

Вырезка из газеты
СТАЛИНСКОЕ ПЛЕМЯ

20 ИЮН^{ОТ} 1954

Новосибирск

Газета №

ПО ГОРОДАМ ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА

На гастроли в городах Дальнего Востока выехали артисты Новосибирского театра оперы и балета. Творческий коллектив побывает в Хабаровске, Комсомольске - на-Амуре, Владивостоке, а также выступит перед моряками Тихоокеанского флота.

Это вторая поездка театра на Дальний Восток. Первый раз

новосибирцы были здесь в 1951 году. Дальневосточники тепло встретили тогда артистов театра.

К нынешним гастролям репертуар театра стал шире и разнообразнее. В него включено более двадцати опер и балетов. Театр покажет оперы «Хованщина», «Иоланта», «Фра-Дьяволо», «Лакме», балеты «Дон Кихот», «Эсмеральда», «Спящая

красавица», «Берег счастья» и другие.

На гастроли выехало 360 человек. Половина из них — молодежь. Молодые артисты театра выступят с творческими отчетами перед комсомольцами Комсомольска-на-Амуре и Владивостока.